
 

 

 

„Weszli do domu i zobaczyli Dziecię z Matką Jego, Maryją; 
padli na twarz i oddali Mu pokłon. I otworzywszy swe skarby, 

ofiarowali Mu dary: złoto, kadzidło i mirrę.” 



 ADRES: 
116 Hilton Street 

Willow Springs, Illinois 60480  
 

KONTAKT: 
Sekretariat:       Elżbieta Ceisel – Mikowska 

Telefon:    (708) 467 - 0436 wew. 110 

Fax:   (708) 467 - 0479 

e-mail:   cistercianmission@gmail.com 

DUSZPASTERZE: 
 

O. Michał Blicharski, OCist., Przeor i Dyrektor Misji 
O. Eugeniusz Włodarczyk, OCist. — Wikariusz 

 

ORGANISTA: 
Andrzej Ciupek   
TEL. (630) 484-6729 
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MSZE ŚWIĘTE NIEDZIELNE: 
  Sobota:  5.00pm  

Niedziela:  6:3o am, 8:oo am, 10:oo am 12:oo pm, 6:00 pm 

  

W TYGODNIU: 

Codziennie 7:oo am, 8:oo am 

Wtorek — 7:00 pm  Msza św. przez przyczynę bł. Wincentego Kadłubka 

Środa - 7:oo pm Msza św. wraz z nowenną do Matki Bożej Szczyrzyckiej. 
Czwartek - 7:oo pm - Msza św. przez przyczynę św. Jana Pawła II.  

Piątek - 7:oo pm - Msza św. i nabożeństwo do Bożego Miłosierdzia. 
I- piątek każdego miesiąca - Msza św. i nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa - 7:oopm  

I- sobota każdego miesiąca - modlitwy czuwania nocnego od godz. 7:oo pm do 1:oo am. 
  
 

ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU: 
W każdy pierwszy piątek miesiąca od godz. 3:oo pm do godz. 7:oo pm, 

o 3:oo pm w godzinie Miłosierdzia Bożego koronka i litania do Bożego Miłosierdzia. 
  

 

SPOWIEDŹ ŚWIĘTA: 
OD PONIEDZIAŁKU DO SOBOTY  O GODZ. 6.30 i 7.30 RANO 

I DODATKOWO OD WTORKU DO PIĄTKU O GODZ. 6.30 WIECZOREM 

NIE MA SPOWIEDZI PODCZAS MSZY ŚW. NIEDZIELNYCH 

W każdy pierwszy piątek miesiąca spowiedź podczas trwania adoracji od 3:oo pm do 7:oo pm. 
  

SAKRAMENTY: 
 CHRZEST: Chrzty odbywają się w każdą niedzielę  podczas Mszy św. o godz. 12:00.  Należy zgłosić się do biura parafialnego 
przynajmniej miesiąc przed planowaną datą chrztu świętego.  Przy rezerwacji daty wymagane jest świadectwo urodzenia 
dziecka.  Jeśli z wyboru rodziców chrzest dziecka ma się odbyć w naszej parafii wymagana jest pisemna zgoda na chrzest z 

parafii, do której należą rodzice dziecka.     
  

MAŁŻEŃSTWO:  Należy zgłosić się do biura parafialnego przynajmniej 6 miesięcy przed planowaną datą ślubu, aby  
zarezerwować datę oraz godzinę ślubu. Śluby odbywają się w soboty o godz. 11:00 am, 1:00 pm i 3:00pm.   

  

NAMASZCZENIE CHORYCH:  Sakrament chorych udzielany jest stosownie do potrzeb duszpasterskich. Zgłoszenia prosimy 
kierować do duszpasterzy lub biura parafialnego. 

    MISJA POLSKA  KOŚCIÓŁ OJCÓW CYSTERSÓW 
    pw. MATKI BOŻEJ MATKI KOŚCIOŁA 
                                    SANKTUARIUM ŚW. JANA PAWŁA II 

   



Powstań! Świeć, Jeruzalem, bo przyszło twe światło i chwała 
Pańska rozbłyska nad tobą. Bo oto ciemność okrywa ziemię i 
gęsty mrok spowija ludy, a ponad tobą jaśnieje Pan, i Jego 
chwała jawi się nad tobą. 
I pójdą narody do twojego światła, królowie do blasku 
twojego wschodu. Rzuć okiem dokoła i zobacz: Ci wszyscy 
zebrani zdążają do ciebie. Twoi synowie przychodzą z daleka, 
na rękach niesione są twe córki. 
Wtedy zobaczysz i promienieć będziesz, a serce twe zadrży i 
rozszerzy się, bo do ciebie napłyną bogactwa zamorskie, 
zasoby narodów przyjdą ku tobie. Zaleje cię mnogość 
wielbłądów – dromadery z Madianu i z Efy. Wszyscy oni 
przybędą z Saby, zaoĮarują złoto i kadzidło, nucąc radośnie 
hymny na cześć Pana. 
 

 

 
 
Boże, przekaż Twój sąd królowi, * 
a Twoją sprawiedliwość synowi królewskiemu. 
Aby Twoim ludem rządził sprawiedliwie * 
i ubogimi według prawa. 
 
Uwielbią Pana wszystkie ludy ziemi 
 
Za dni jego zakwitnie sprawiedliwość * 
i wielki pokój, zanim księżyc zgaśnie. 
Będzie panował od morza do morza, * 
od Rzeki aż po krańce ziemi. 
 
Uwielbią Pana wszystkie ludy ziemi 
 
Królowie Tarszisz i wysp przyniosą dary, * 
królowie Szeby i Saby złożą daninę. 
I oddadzą mu pokłon wszyscy królowie, * 
wszystkie narody będą mu służyły. 
 
Uwielbią Pana wszystkie ludy ziemi 
 
Wyzwoli bowiem biedaka, który go wzywa, * 
i ubogiego, który nie ma opieki. 
Zmiłuje się nad biednym i ubogim, * 
nędzarza ocali od śmierci. 
 
Uwielbią Pana wszystkie ludy ziemi 

 

Bracia: 
Słyszeliście przecież o udzieleniu przez Boga łaski danej mi dla 
was, że mianowicie przez objawienie oznajmiona mi została 
ta tajemnica. Nie była ona oznajmiona synom ludzkim w 
poprzednich pokoleniach, tak jak teraz została objawiona 
przez Ducha świętym Jego apostołom i prorokom, to znaczy, 
że poganie już są współdziedzicami i współczłonkami Ciała, i 
współuczestnikami obietnicy w Chrystusie Jezusie przez 
Ewangelię. 

 
Alleluja, alleluja, alleluja 
 
Ujrzeliśmy Jego gwiazdę na Wschodzie 
i przybyliśmy oddać pokłon Panu. 
 

Alleluja, alleluja, alleluja 
 

Gdy Jezus narodził się w Betlejem w Judei za panowania króla 
Heroda, oto mędrcy ze Wschodu przybyli do Jerozolimy i 
pytali: «Gdzie jest nowo narodzony Król żydowski? Ujrzeliśmy 
bowiem Jego gwiazdę na Wschodzie i przybyliśmy oddać Mu 
pokłon». 
Skoro to usłyszał król Herod, przeraził się, a z nim cała 
Jerozolima. Zebrał więc wszystkich arcykapłanów i uczonych 
ludu i wypytywał ich, gdzie ma się narodzić Mesjasz. Ci mu 
odpowiedzieli: «W Betlejem judzkim, bo tak zostało napisane 
przez Proroka: A ty, Betlejem, ziemio Judy, nie jesteś zgoła 
najlichsze spośród głównych miast Judy, albowiem z ciebie 
wyjdzie władca, który będzie pasterzem ludu mego, Izraela». 
Wtedy Herod przywołał potajemnie mędrców i wywiedział się 
od nich dokładnie o czas ukazania się gwiazdy. A kierując ich 
do Betlejem, rzekł: «Udajcie się tam i wypytajcie starannie o 
Dziecię, a gdy Je znajdziecie, donieście mi, abym i ja mógł 
pójść i oddać Mu pokłon». Oni zaś, wysłuchawszy króla, 
ruszyli w drogę. 
A oto gwiazda, którą widzieli na Wschodzie, postępowała 
przed nimi, aż przyszła i zatrzymała się nad miejscem, gdzie 
było Dziecię. Gdy ujrzeli gwiazdę, bardzo się uradowali. Weszli 
do domu i zobaczyli Dziecię z Matką Jego, Maryją; padli na 
twarz i oddali Mu pokłon. I otworzywszy swe skarby, 
oĮarowali Mu dary: złoto, kadzidło i mirrę. 
A otrzymawszy we śnie nakaz, żeby nie wracali do Heroda, 
inną drogą udali się z powrotem do swojego kraju. 
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PIERWSZE CZYTANIE          
Czytanie z  Ksoęgi Proroka Izajasza  

   EWANGELIA                  
  Czytanie z Ewangelii sw. Mateusza 

   DRUGIE CZYTANIE          
     Czytanie z Listu św. Pawla Apostoła 

 Uwielbią Pana wszystkie ludy ziemi 



 

 

 

 

 INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH  na  11 stycznia 2026r. 
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 INTENCJE MSZY ŚW. NA  dzisiejszą NIEDZIELĘ 
 

6:30 —  Msza  sw. gregoriańska za +  Bronisławę Wilczek 

 

8:00  —   O Boże błogosławieństwo dla rodziny Lassaków 

10:00  —  Błagalno-dziękczynna w intencji rodziny Drozd i   
   Samborskich 

12:00  — Za + Franciszka Polak 

18:00  —  Za + Helenę Morawa 

 

KOLEKTA NIEDZIELNA 
 

21 grudnia —  zostanie podana w 

nastepnym biuletynie parafialnym 
 

.  Bóg zapłać! 

SPOTKANIA BIBLIJNE 
Zapraszamy w każdy wtorek. Spotkania prowadzi  
O. Eugeniusz.   Spotkania rozpoczynają się Mszą św. o 
godz. 7 wieczorem.   Prosimy o zabranie z sobą Pisma 
Swiętego.   
 

INTERNETOWA TRANSMISJA MSZY ŚW.  
W każdą niedzielę o godz. 8:00 rano  na żywo na kanale 
YouTube (Cystersi w Chicago Live) oraz na profilu 
Facebook (Cystersi w Chicago)  
 

 

 

SPRZĄTANIE KOŚCIOŁA 
Składamy serdeczne Bóg zapłać za pomoc  
przy sprzątaniu naszej świątyni .  Osoby 
pragnące pomóc w dbaniu o wygląd 
naszego miejsca  zapraszamy w każdą 
sobotę po Mszy św. o godz. 8:00 rano.  
 

 
 

 

 

GODZINY OTWARCIA BIURA 

PARAFIALNEGO 
Poniedziałek — NIECZYNNE 

Wtorek:  6pm — 8 pm 

Sroda:  NIECZYNNE 

Czwartek:  6pm —8 pm 

Piątek:  6pm —  8pm 

Soboty:  9am — 10:30am 

 

W pilnych sprawach prosimy o 
kontakt drogą emailową pisząc na 
adres: cistercianmission@gmail.com  
lub dzwoniąc pod number (708) 467-

0436. 

6:30 —    Msza św. gregoriańska za + Bronisławę Wilczek 

 

8:00  —    Za + JózeĮnę i Antoniego Zachara 

10:00  —  Za + Annę Waluś 

12:00  —  Za + Karola Lichosyt 

18:00  —  Za + Krystynę Barczak 

 

 
WIZYTY 

DUSZPASTERSKIE  

W RODZINACH 
Rozpoczynamy wizyty 
duszpasterskie (kolędę).  
Osoby, które pragną przyjąć 
kapłana z błogosławieństwem do swojego domu i rodziny, 
prosimy o zgłoszenie: 
•  w zakrysƟi – w celu ustalenia dogodnego terminu, 
• telefonicznie – w godzinach pracy biura paraĮalnego, 

dzwoniąc pod numer: 708-467-0436 

Niech wspólna modlitwa i duszpasterskie błogosławieństwo 
będą umocnieniem wiary i pokoju w naszych rodzinach. 

 

ODPOWIEDZIALNOŚĆ ZA WSPÓLNOTĘ 
PARAFIALNĄ 
ParaĮanin to osoba lub rodzina, która dobrowolnie zgłasza 
się do biura paraĮalnego, wypełnia kartę przynależności oraz 
czynnie uczestniczy w życiu wspólnoty poprzez udział w Mszy 
Świętej i wydarzeniach organizowanych przez paraĮę. 
W ten sposób wyraża się odpowiedzialność i troska o dobro 
duchowe wspólnoty, która staje się duchowym domem 
każdej rodziny.  

 

Pragnąc dołączyć do naszej 
Polskiej Misji, prosimy o kontakt 
telefoniczny w godzinach pracy 
biura paraĮalnego pod numerem:   
(708) 467-0443 wew. 110 

Karty przynależności dostępne są również w zakrysƟi. 
 

Jednocześnie przypominamy, że osoby już zapisane do naszej 
paraĮi mają obowiązek aktualizowania swoich danych, 
zwłaszcza w przypadku zmiany adresu zamieszkania lub 
numeru telefonu.  Pozwoli to na sprawną komunikację i 
właściwą opiekę duszpasterską. 
 

Aktualizacje danych można zgłosić: 
• osobiście w biurze paraĮalnym, 
• telefonicznie w godzinach jego pracy, 
• mailowo: cistercianmission@gmail.com 

Dziękujemy! 
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UROCZYSTOŚĆ OBJAWIENIA 

PAŃSKIEGO – ŚWIĘTO TRZECH KRÓLI 
„I upadłszy na twarz, oddali Mu pokłon…” (Mt 2,11) 
  

Dzisiaj  Kościół obchodzi Uroczystość Objawienia Pańskiego, 
nazywaną potocznie Świętem Trzech Króli. Tego dnia 
wspominamy Mędrców ze Wschodu, którzy oddali pokłon 
Nowonarodzonemu Jezusowi i przynieśli dary: złoto, 
kadzidło i mirrę. Ich pielgrzymka jest symbolem, że Chrystus 
przyszedł do wszystkich narodów, aby światło Bożej miłości 
objęło każdego człowieka. 
  

Trzy dary Mędrców mają głęboką symbolikę: 
• Złoto – uznanie w Jezusie Króla; 
• Kadzidło – wyznanie wiary w Bóstwo Chrystusa; 
• Mirra – zapowiedź męki i zmartwychwstania, poprzez które 
dokonało się nasze zbawienie. 
Objawienie Pańskie zaprasza nas, by – jak Mędrcy – szukać 
Boga w codzienności, adorować Go i ofiarować Mu to, co 
najcenniejsze: nasze serca, czas i zaufanie. 
  

Tradycje na świecie 

Polska 

W Polsce jest świętem nakazanym i dniem wolnym od pracy. 
W wielu miastach odbywają się wielobarwne Orszaki Trzech 
Króli, czyli uroczyste uliczne procesje z udziałem rodzin, 
dzieci i wspólnot parafialnych. Podczas Mszy Świętej święci 
się kadzidło, kredę i wodę, a następnie wierni oznaczają 
drzwi swoich domów napisem: 20 + C + M + B + 26 

Litery te oznaczają imiona Mędrców (Kacper, Melchior, 
Baltazar) oraz łacińskie życzenie: Christus Mansionem 
Benedicat – Niech Chrystus błogosławi temu domowi. W 
domach pali się kadzidło, aby przypomnieć o modlitwie, 
która wznosi się do Boga jak woń kadzidła. 
  

Stany Zjednoczone 

Choć Epifania często obchodzona jest w niedzielę, wiele 
parafii kultywuje tradycje domowe: błogosławienie domów, 
kredy i złota, inscenizacje orszaku Mędrców oraz 
błogosławieństwo dzieci. W niektórych regionach popularna 
jest King Cake – ciasto z ukrytą figurką Dzieciątka Jezus; 

osoba, która ją znajdzie, zobowiązuje się do szczególnej 
modlitwy za rodzinę lub organizacji spotkania na święto 
Ofiarowania Pańskiego. 
  

Meksyk 

W Meksyku 6 stycznia to Día de los Reyes, a tradycja 
obdarowywania dzieci przypomina, iż to Mędrcy przynoszą 
dary. W domach i parafiach dzieli się Rosca de Reyes – 
okrągły chleb-drożdżówkę z ukrytym w środku figurką 
Jezusa. Osoba, która ją znajdzie, przygotowuje poczęstunek 
na Matki Bożej Gromnicznej (2 lutego). To święto jest 
radosnym świadectwem wiary i rodzinnego ciepła. 
 

Filipiny 

Na Filipinach Epifania zamyka najdłuższy na świecie okres 
Bożego Narodzenia. W niektórych regionach dzieci 
przebierają się za anioły i Trzech Króli, a rodziny uczestniczą 
w Mszach dziękczynnych za dar wiary. Święto podkreśla 
misyjny wymiar Kościoła: Jezus objawia się wszystkim 
narodom, kulturą i językom. 
  

Włochy 

We Włoszech Objawienie Pańskie wiąże się z postacią Befany 
dobrej, starszej kobiety, która według legendy wyruszyła 
szukać Nowonarodzonego Jezusa po tym, jak spotkała Trzech 
Króli. Przynosi dzieciom drobne prezenty, a w niektórych 
miastach odbywają się procesje i błogosławieństwa domów. 
To połączenie wiary i tradycji przypomina, że każdy człowiek 
jest powołany, by szukać Boga. 
  

Znak na drzwiach – modlitwa o Boże 
błogosławieństwo 

W wielu krajach świata utrzymuje się 
zwyczaj oznaczania drzwi 
pobłogosławioną kredą:   
20 + C + M + B + 26 

To nie tylko piękny gest, lecz modlitwa i 
świadectwo wiary: zapraszamy Chrystusa, by mieszkał w 
naszym domu i prowadził wszystkich, którzy do niego 
wchodzą. Błogosławione kadzidło i woda z uroczystości stają 
się pomocą w codziennej modlitwie i przypomnieniem, że 
nasze życie ma pachnieć obecnością Boga. 
  

Święto, które przemienia 

Jak Mędrcy powrócili do swojej ojczyzny „inną drogą”, tak i 
my, spotykając Jezusa,  nie możemy pozostać tacy sami. 
Objawienie Pańskie uczy nas szukania Boga z wytrwałością, 
przyjmowania Jego światła i niesienia go do naszych rodzin, 
wspólnot i świata, który tak bardzo potrzebuje nadziei. 
  

Christus Mansionem Benedicat — 

Niech Chrystus błogosławi temu domowi i wszystkim, którzy 
do niego wchodzą.  
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• Sales • Service • Instal-

lation

Mowimy Po Polsku

708.563.2388
www.climatechangeinc.net

Don’t be a burden to your family.
Provide them with a final expense policy that will

cover the cost of of your funeral.

You can do it until age of 85 regardless of your health.

Call Voytek Matyszczuk at

708 439 3629708 439 3629
Nie bądź ciężarem dla Rodziny wykup polisę na życie,

która pokryje koszty Twojego pogrzebu.

Mozesz to zrobic do wieku 85 lat,

niezależnie od stanu Twojego zdrowia.

 

IF YOU LIVE ALONE
MDMedAlert!™
4 Ambulance 4 Police/Fire 4 Family/Friends 	

	                       4 GPS & Fall Alert

800.809.3570

/mo.
$1995

Starting At

md-medalert.comCALL NOW!

(708) 599-1313

Home health care covered

100% with Medicare

Nursing, PT, OT Plus More!

Anna Rapciak 
Real Estate Broker 

Century 21 Circle
 

C: 708.307.6596 

arapciak@c21circle.com 

15812 S. Wolf Rd 

Orland Park, IL 60467

Mówię po polsku

ParishesOnline.com
Locate a Parish, Find a Mass,
Read the Bulletin.

Masstimes.org provides the most
accurate liturgy data in the U.S., and
we are grateful for their partnership. 

Powered by Masstimes.org

Open 7 days a week
11am-8pm

Free Soup With Meal

With Bulletin
Catering for all occasions

5772 S Archer Ave • Chicago, IL 60638

773-767-6599

Medicare Supplements Plans 
Plany uzupelniajace do Medicare 

Magdalena Molinski 773-351-3333 
Insurance Agent ubezpieczeniowy 

October 15 - December 7 - We can change your Medicare plan  

15 październik - 7 grudzień - To czas na zmianę planu Medicare.

DR. SCARLETT OLEJNIK
Fluent in both English & Polish

PRZYJMUJEMY NOWYCH PACJENTÓW

7110 W. 127th St. • Palos Height, IL
8537 S. Cicero • Chicago, IL

708-923-6300

JACOB’S LADDER 

ROOFING GROUP

Roof Repair/Tear off/New Construction
(708) 940-7200

Call Kevin for Free Estimates
Family Owned & operated • Lic #104019005

NO JOB TO BIG OR SMALL
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LET’S GROW YOUR BUSINESS 
Place Your Ad Here and Support Our Parish!

 

CONTACT ME Mark Olech

 

molech@4lpi.com • (800) 950-9952 x5965

Ed the Plumber 
Ed the Carpenter
708.652.1444

Best Work • Best Rates

PARISHIONER DISCOUNT

Martin
Ptasinski

mówię po polsku

708-467-0000
Wills - Trusts - Closings

Attorney

KOMPLETNE USŁUGI POGRZEBOWE
- PO POLSKU LUB ANGIELSKU-

POLECAMY PEŁNY ZAKRES USŁUG POGRZEBOWYCH: KREMACJĘ, UROCZYSTOŚCI POŻEGNALNE, 
POGRZEBY JAK RÓWNIEŻ TRANSPORT ZWŁOK LUB PROCHÓW DO POLSKI. UROCZYSTOŚCI  

POŻEGNALNE MOŻEMY ZORGANIZOWAĆ W TWOIM DOMU. 
KAPLICE DOSTĘPNE NA CAŁYM TERENIE CHICAGO I PRZEDMIEŚCIACH

STANISŁAW KRÓŻEL
DYREKTOR POGRZEBOWY od 1993

708-983-5124
AllianceFH@aol.com

Dyrektor A࢈liacyjny DOM POGRZEBOWY ZARZYCKI
8999 Archer Ave, Willow Springs • 5088 S Archer Ave, Chicago

www.AllianceFuneralServices.com

Illinois

CatholicMatch.com/IL

THE SOLUTION TO YOUR  
INSURANCE NEEDS 

Personal Insurance | Business Insurance | Industry Solutions

16612 W. 159th St. Suite 203  
Lockport, IL 60441

708-637-6270

Mówimy

po Polsku

Email: tom.p@thespotchicago.com or Call/Text: 708-634-8056

HELP WANTEDHELP WANTED
We are a Polish owned small business internet 

retailer and parishioners.
Pay starts at $20/hr, PTO, 401K, Health

Full Time and Part Time Available!

• Picking and shipping orders from our eCommerce marketplaces:         		

  Amazon, eBay, Walmart

• Creating new marketplace listings

• Learning SKU numbers and stock locations

• Shipment Deconsolidation

• M - F: 10am - 6pm

• Sat: 10am - 4pm

7341 S Meade

Bedford Park, IL

M a s z  M E D I C A R E ? 
Już czas na odnowe planu. Bez stresu, sprawdź ze 
mną najlepsze opcje!
Ko n c z y s z  6 5  l a t ?
Doradze jak wybrać najlepszy plan i jak działa MEDICARE

Monika Muszynska, Twój zaufany MEDICARE AGENT |   708-979-1143708-979-1143


